

责任编辑:吴森邦 电话:0570-7110360 E-mail:jrly118@sina.com

花海项目:双节不停歇 力争早开园



本报讯 (记者 吴森邦 徐月) 昨日,龙游花海项目施工场地内依旧一派忙碌景象,几辆挖掘机在黄土上作业、运输车也在工地里来回“奔跑”,现场施工人员正忙着焊接、测量、开垦、浇灌……

龙游花海系农业旅游一体化重大项目,也是县“五连片”工作重点项目。项目于去年7月18日签约,由苗夫控股有限公司投资建设,总投资约5亿元,建设规模近5000亩,分为龙园、凤园和生态产业园三个区块。

“国庆、中秋期间不停工,一直处于奋战状态。”花海项目负责人芮文明说,趁着晴好天气,抢抓施工,倒排工

期,希望早日让市民观光旅游。

记者在龙园A、B区块看到,园内基本雏形已显露,坡地上种植的百合花,含苞待放。“都在等着花期,花开了才能在开园时吸引更多的游客。”据了解,花海将种植郁金香、百合、鼠尾草等几十种不同品种、不同颜色的花卉,使整个花海在视觉上给游客带来冲击力。而在国庆期间有一批苗木也从外地运来,并开始大面积移植,灌木、乔木、花灌等都进行种植。

为加快施工进度,施工现场工人分批进场作业,在园区入口处,可见游客接待中心的框架已搭建完毕;在园

区内一块空地上,挖掘机正对地面实施作业,该区域将建成一个生态停车场,直接在泥地上铺上草皮,让车直接停在草皮上;不远处,有工作人员在用麻绳将树干裹住,给树木最直接的防护处理……眼看到了午饭时间,施工人员们就直接端着快餐,坐在路边解决。

“龙园地块内有芝溪一条支流,我们充分利用这条溪流的独特资源,将其拓宽。”芮文明站在湖边的游步道上说道,园区结合溪流,也成了花海项目的点睛之笔。

据悉,“龙游花海”项目以春、秋二季花木为主题,配套建设龙丽高速连接线道路主题景观、花木苗圃繁育、游客接待中心、生态型酒店、购物一条街、休闲乐园等设施,集吃、住、行、游、娱、购于一体。项目建成后,将成为全省最大的花海基地。

龙游花海旅游发展有限公司总经理高慧慧介绍,截至目前,各项工程正按计划同步推进中。开园前,将在A、B区2.9公里范围内的路面铺上沥青道路,并搭建好景区大门、游客展示和花卉展示中心等基础设施,届时市民休闲又将增添一个理想去处。

开展“两年”活动
加快奔跑跨越

网游女老板家乡筑梦

见习记者 罗意

绿树村边合,青山郭外斜。国庆长假期间,当早晨的乡村还沉浸在宁静中,罗家乡廖家村的王丽静家里已是人声鼎沸,前来采摘游的客人络绎不绝。望着眼前景象,王丽静露出欣慰的笑容。

王丽静原是百优网络有限公司的老板,于去年6月返回老家创业。这些年,该村发展很快,交通便利了,村庄面貌日新月异,吸引越来越多的年轻人返乡创业。

借力网络 半月热销六千斤

王丽静家前几年种植了100余亩红心猕猴桃,今年正值收获期,却不再供不应求。自家猕猴桃该销往何处?其父母一辈子都跟土地打交道,对销售不太了解,一时间让王家犯了难。

这时,王丽静摇身一变,成了自家的“宣传大使”,在微信平台上做起了推广,策划设计、摄影包装都扛了起来。她还利用朋友圈记录父母在培育果园的场景,时而拍些园内小视频,时而做些转发集赞奖小活动,吸引了朋友们的关注。

没多久,就有朋友询问情况,王丽静详细向他们宣传。一传十,十传百,越来越多的人选择她家产品。后来,平均每天有30人左右前来采摘,外地顾客还选择了快递购买。短短半个月,3000公斤红心猕猴桃一售而空。

“父母很辛苦,每天4点起床,

晚上要忙到很晚才休息。”王丽静感慨道:“要利用自己所学的知识,帮助家里减轻负担。”

返乡创业 打造温馨“外公家”

王丽静开朗随性,爱好广泛,却怀揣着一份独特的情怀。正如她所说:“我曾穿越老挝,自驾西藏,扎住云南,一直在寻找一份东西,现在我找到了——就在这里。”

看到自己的家乡美丽风光,又拥有丰富的创业资源。王丽静便萌生在家乡办个工作室的想法,以竹木花卉、旧物改造、田园种植等为主题的家园。工作室取名叫“外公家”,希望能提供一处让村民歇脚的地方。闲暇时,村里老人都聚在村中的古树下纳凉,却没有坐的地方。而工作室就大樟树旁,解决了村民无处可坐的窘境。

工作室不大,却“五脏俱全”:电影放映室、干花制作室、木制品加工室和厨房等一应俱全。“家”中的一草一木都是王丽静精心装扮,有些是家里留下的老物件,有些是到朋友老房子中淘来的,还有些是从网上买的。一个年代久远的陶罐,一处堆放整齐的干草垛,细微处尽显心思,处处透



露出乡村特有的古朴感。

此外,她还专门划出一块地,种上了花卉。游人可以采摘,将美好的心情带回家。深吸一口气,山林中的清新空气顿时让心沉静了下来。在依山傍水的“外公家”中,品茶赏花,烧烤煮饭,制作工艺品,体验那份温馨感。

王丽静直言,每天做着自己想做的事,这样的日子很充实。最近,还有不少朋友们陆续加入到她的工作室里,团队已初成规模。她希望,把内心那份情怀尽情展示,携手一同圆梦。

整治非法卫地设施

本报讯 (通讯员 付丽萍 记者 王曙静) 近日,由县综治办牵头组织,县文广新局、公安局、经信局、广电总台等单位组成联合执法组,在县城范围内开展打击非法销售、安装和使用卫星电视地面接收设施专项联合执法行动。

此次联合执法组采取先个人、后销售的查处方式分步实施,先后对城区住宅小区、城郊结合部等违法安装使用、销售卫星电视地面接收设施行为进行整治。在整治行动中,执法人员每到一处,都耐心地向商家和个人讲解销售“小锅盖”的危害性,强调任何商家、单位和个人不得擅自销售、安装和使用卫星电视地面接收设施。

据悉,本次联合执法行动共依法拆除收缴接收天线29面,高频头29个,有效遏制了擅自销售、安装和使用卫星电视广播地面接收设施违法活动,规范了文化市场秩序,助推了龙游县创建文明城市市容市貌整治工作。

开展主题党日活动

本报讯 (通讯员 诸葛鑫) 近日,县司法局组织广大党员干部开展以“党在心上,责在肩上”廉政警示教育暨“不忘初心跟党走—喜迎十九大”支部主题党日活动。

活动中,党员们前往庙下乡长生桥村,重温入党誓词,聆听党的故事,重走红军古道,接受了一次意义深刻的党性教育,增强了大家的使命感、责任感和荣誉感。

党员们纷纷表示,要坚持理想信念,坚守思想道德防线、廉洁从政底线和党纪国法红线,自觉做到纪律严明、作风优良、廉洁勤政,努力为司法行政事业做出应有的贡献。

创新举措助力“最多跑一次”

本报讯 (见习记者 罗意 通讯员 张文祺) 近日,在平政路供电营业厅,县供电公司相关负责人深入窗口一线,了解和掌握各事项办理情况,查找存在的问题,并面对面与办事群众沟通交流,切身感受“最多跑一次”改革所带来的成效。

据悉,为贯彻落实“最多跑一次”改革精神,该公司创新服务举措,规范窗口服务行为,促进办事流程更优化、更科学、更便捷,多措并举,最大程度利企便民,助力“最多跑一次”改革向纵深推进。

禁毒宣传进校园

本报讯 (通讯员 顾圆琴) 近日,位于沐尘畲族乡的梧村小学开展了以“珍爱生命、远离毒品”为主题的禁毒知识宣传和普法安全教育活动。

活动中,学校师生观看了禁毒教育和安全防范宣传片,并开展知识问答,使全体师生进一步了解到毒品的种类、危害及防毒拒毒措施。

活动在寓教于乐中,强化了师生的法律意识,提高了他们的识毒、防毒、拒毒和安全防范的能力,为巩固和谐文明校园作出积极的贡献。

 龙游农商银行
浙江农信

差异化服务提升影响力

本报讯 (通讯员 徐燕) 今年以来,县农商银行坚定走“小而美”的差异化经营之路,在农村市场送金融送服务送知识,提升农信品牌影响力。

送金融。深入推进农村信用体系建设和整村授信示范村创建,推广农村小额贷款,形成助农贷、小微贷、乐商贷、消费贷、项目贷等产品体系。送服务。深入开展上门服务,依托本土文化品牌,推进服务下乡、文化下乡。送知识。积极推进“金融知识普及月”、“金融知识进万家”等宣传活动,并与文化礼堂“四百结对”、招聘会等活动相结合,提升农村金融消费者的金融素质和安全意识。

你身边的幸福银行

